Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany
Koffertragexr fQr Tel: +49 (0) 6331 1453 100 '
SUZUKT GSX—R 1100 W Fax: +49 (0) 6331 1453 120 \ HEPCO&
ab Bj. 93 —~94 e-mail: vertrieb@hepco-becker.de __BECKEH

Internet: www.hepco-becker.de

Art. — NxIr. :
650.370

Der Bausatz umfaft folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrdger rechts

1 Befestigungsbiigel 2 Blinkerhaltewinkel

4 Blinkerverlidngerungskabel a 25c¢cm 2 Sechskantschr. M 8 x 90

2 Sechskantschr. M 10 x 50 10 Sechskantschrauben M 6 x 20

4 SchloBschrauben M 6 x 16 2 U-Scheiben & 10,4

2 U-Scheiben g 8,4 16 U-Scheiben & 6,4

2 Aludistanzen g 15 x & 9 x 20 2 selbstsichernde Muttern M 10
10 selbstsichernde Muttern M 6 8 Kunststoffkappen M 6

2 Kunststoffkappen M 8

Montagehinwelse

Fahrer- und Soziussitzbank abnehmen. Die beiden hinteren Blinker
demontieren.

Die vorderen unteren Rohrstreben der Koffertrdager werden an den hinteren
Auspufftopfhefestigungen von der Radseite her montiert. Hierzu die
driginalschrauben l6sen und die mitgelieferten Sechskantschrauben

M 10 x 50 sowie die U~-Scheiben und selbstsich. Muttern M 10 zur
Jerschraubung verwenden.

Die seitlichen Befestigungslaschen der Koffertridger werden an den vorderen
Bohrungen des Haltegriffes hinter der Sitzbank montiert. Hierzu die
Jriginalschrauben lésen, die Aludistanzen g 15 x g 9 x 20 in die Bohrungen
einsetzen, und dariiber die Laschen der Koffertrdger plazieren. Zur
3efestigung die Sechskantschr. M 8 x 90 verwenden.

Der Befestigungsbiigel wird so plaziert, daB er ilber der Nummernschild-
halterung verlduft. Die beiden seitlichen Laschen werden mit der hint.
kleinen Lasche der Koffertrdger (in Fahrtrichtung gesehen davor) mit den
SchloBschrauben M 6 x 16 montiert. Der Biligel wird zusatzlich mit der
Nummernschildhalterung verschraubt.

Nerden HEPCO & BECKER Koffer mit Aluadapter montiert, so werden die
Aluadapter mit den Sechskantschrauben M 6 x 20 anstatt der Schlofischrauben
M 6 x 16 montiert.

Jie Blinkerhaltewinkel werden in den beiden letzten Bohrungen der
Koffertrager mit den Sechskantschr. M 6 x 20 verschraubt. Und zwar so, daf
die Abkrdpfung mit der grofien Bohrung zur Fahrzeugmitte hin zeigt. In
diesen grofen Bohrungen werden die hint. Blinker {(ohne die Zentrier-
scheiben) montiert. Die Blinkerkabel unter dem Riicklicht durchfithren. Die
Kabel miissen mit den mitgelieferten Verladngerungskabel angesetzt werden.

Nach der Montage des Tradgers alle Verschraubungen nochmals auf festen Sitz
iberpriifen!

An den Trager passen die unterschiedlichen Koffer aus dem HEPCO & BECKER
Programm. Wir empfehlen die Verwendung der Junior Koffer.
zusadtzlich zu dem Koffertrdger bieten wir fiir dieses Motorrad auch eine
separat montierbare Gepackbriicke an, Art.- Nr. 650.370 X.

—_—






	650370.0001-1.pdf
	650370.0001-2

